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I Uvod  

Tema mog seminarskog rada je „Državljanstvo“. Glavni cilj je upoznati se sa pojmovima 

države,državnog stanovništva,državljanina kao i naravno pojmom državljanstva. Bazirat ću se 

također na to da objasnim načine stjecanja i gubljenja državljanstva. Pojam državljanstva u 

modernom smislu je dakle trajna veza jedne osobe s jednim državnim i pravnim 

poretkom,koja se sastoji u tome da ta osoba u toj državi ima određena prava i obaveze koje 

nema stranac,a isto tako ta država treba da štiti tu osobu spram drugih država. Dok pojam 

državnog stanovništva označava sve ljude koji u nekom datom trenutku potpadaju pod vlast 

neke države i koji su stoga obavezni poštivati njene pravne norme. Kroz ovaj seminarski rad 

upoznat ćemo se i s Evropskom konvencijom o državljanstvu,kada je donesena i kakvu 

primjenu ima kao i vezama između državljanstva i nacionalne države,državljanstva i 

manjine,državljanstva i migracije,državljanstva i demokracija i principima i legislativama. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
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